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«HoBoCcMOUPCKUIM NPOPEeCCUOHANBHO — NEeAArorM4ecKUn KOAEAK»

METO/I UHTEI'PUPOBAHUAA
1HO YACTAM

AsTop: lNpunyckosa WU. I,
npenoaaBaTenb
MaTeMaTUKu




Llesib: mMpox0IKATHL 3HAKOMHUTHCS ¢ METOAAMHU
HHTErPAJIbHOI0 HCYUCTICHUSA (MEeTOX
HHTErPUPOBAHUS MO YACTAM); MOJYYUTh HABBIKH
BBIYHCJICHUS MHTErPAaJJIOoB METOA0M
HHTECITPUPOBAHMA 110 YACTAM.

I11aH Jeknuu:

1. MeToa MHTErpUpOBAHMA 110 YACTHAM.

2. BoruuciieHHe HeonpeaeJeHHbIX HHTErpaJios.

3. BolunciieHue onpeaeJeHHbIX HHTEerPaJioB.



CYTb METOAA UHTEI'PUPOBAHMUA
11O HACTAM

ITOT METO OCHOBAH HA IPaBHJIE
anppepeHINPOBAHUS MPOU3BEACHUS
Iycrs u = u(x), v = v(x) — dpynkuuu, gudpdepeHuupyembie Ha
HekoTOpOoM mnpoMexyTke X. Torma, Kak  H3BECTHO,
aupdepeHInan NPOU3BeACHUA I3TUX (PYHKUUUA BHIYMCIAICTCS
mo popmyJie:

1 4 r
d(u'v)=u'dv + v du
B3siB HeomnpeaeJeHHbIM HHTErpaj oT o00eux Yacreid 3TOro
paBC€HCTBA, MOJYYHUM:

Jd(u-v)=[(udv + vdu)



CYTb METOAA UHTEI'PUPOBAHMUA
1HO YACTAIAM

Ho [d(u'v) =u-v+ C,
a [(udv + vdu) = Judv + [vdu;
M103TOMY

uv+C=fudv + [vdu,
OTKYJA MOJIyYaeM:

Judv =uv + C - fvdu.



CYTb METOAA UHTEI'PUPOBAHMUA
1HO YACTAIAM

Tak kak [v'du yxe cogepKUT NPOU3BOJIbLHYIO
IMOCTOSTHHYI0, TO B IPABOM YaCTH MOJYYCHHOI0
PaBEeHCTBA MOKHO ONyCTUTH C M 3anucarhb
PaBEHCTBO B BHJIE:
Judv =uv - fvdu ().
JTa popMyJia HA3bIBAETCH
(popMyJI0ii HHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM.

E0 00bIYHO MOJB3YIOTCH B TeX Cjaydyasax, Koraa
MOAbIHTErpajJibHOEe BbIpa:xxkeHue Vv du mpoire, 4YeMm
MOAbIHTErpaJbHOE BhIpaxkeHue u dv.



CYTb METOAA UHTEI'PUPOBAHMUA
1HO YACTAIAM

Baxxno!!!

OIHO ¥ TO Ke MOABIHTEIPAJIbHOE BhIPAKEHHE MOKHO 3aIMCATh
B Buje udv pasjiM4HbLIMHU CIIOCODAMMU.

OO0BIYHO CTAPAOTCHA B NOABIHTEIPAJIBLHOM BbIPA’KEHUHU BbIICJIUTH
yacTu u ¥ dv Tak, 4To0bI PyHKIIMA V ObLJIA HE CJI0KHEE,

yeM v', a u' mpoiue, 4eM U.

B yacTHOCTH, MOJIE3HO UMETH B BULY, UTO JJId TAKUX (PYHKIHUU, KAK
Inx, x", arctgx, arcctgx npou3BOAHbIE UMEIOT 00JIee MPOCTOM BU/I,
Hexke I camMu PyHKuuu. [1o3ToMy B 00JIBIIMHCTBE CJIyYaeB 3TH
(GpyHKIUM YI00HO IPUMHMMATD 32 U.



BUJIEO
«AHTEI'PUPOBAHMUIS 110 HACTSIAM)>»

https://yvandex.ru/video/preview/?text=peLueHne %20uHterpanoB%20metonom%2
OunTterpmpoBaHnsa%20n0%204actam%20oHnanH%20c%20noapobHbimM%20peLLe
Huem&path=wizard&parent-reqid=1610202896352850-846947017734267316001
07-production-app-host-vla-web-yp-36&wiz type=vital&filmld=931086305283347
2844

https://lyandex.ru/video/preview/?text=peweHune%20uHterpanos%20meroaom
%20unHTerpnpoBaHmnna%20no0%204actam%200HnanH%20¢%20noapobHbLIM%20
peweHuem&path=wizard&parent-reqid=1610202896352850-8469470177342673

1600107-production-app-host-via-web-yp-36&wiz type=vital&filmld=15359783
304643963619




MPUMEP 1. Beluuciure f Fitinils

TaGau4aHoro uHTErpaJa JorapupmMmuuecKkou
(pyHKIIUH HET, CJICA0BATECIBHO APYIrOro NyTu HeET,
KaK IPUHATH €ro 3a u.

J'x3 In xdbx =

u=Inx

dv=xdx =

V:J'x3dx:

du =—

X




MPUMEP 2. Beluncjiure f $Psin vl

IIpou3BoaHAasA CTENEHHOU (PYHKIIMHU MOHUKACT
nmokKa3arejb CTeleHu Ha 1,

IM03TOMY yI00Hee ee B3STh 32 U.

u=x" U=x
- du = 2xdx ) du = dx
Jx szdx:dv:smxdx: =—X c:ostrZ‘[xcosxabc:a,vzcosmzxz> =
v:jsmxdx:—cosx V=JCOSXdX=Smx

—x’ cosx+2(xsinx—_[sinxdx) = —x” cosx +2xsinx+2cosx+C



BBIYNUCJJIEHUE OIIPEAEJEHHDBIX

UHTEI'PAJIOB METOJ1OM
UHTEI'PUPOBAHMUA 110 HACTIHAM

Teopema.

Eciamn dpyHkuum u = u(x) u v = v(x)
aupdepeHupyemMbl HA oTpe3ke [a; b], To
nMeeT MecTo popmyJia

b b
judv:uvz—jvdu

a a




e

IIPAMEP 3. Beluucaure j xInxdx

1

e 2 16 2 B _ _ 7]

lenxdx:x—lnxf—— X dx = u=lnx dv=xdx

1 2 29 x dx x>
du =— V=—
i X 2

x° .

—lnxl——jxdx=

2 2

1

x’ . X . e’ 1 e’ 1 e e 1 1+¢é
=—Inx|, —| =| —lnhe-—Ihl|-| —=|=—-—F+—=
2 4 2 2




[MPUMEP 4. Beluucjure j e* sin x dx
0

Y1
o T

O ey

7T
Iex sin xdx =—e”* cosx
0 du =e"dx V=—COSX

X u=e dv = sin x dx
e’ cosxdx =

=—e COS X|

T X
u=e dv = cos xdx
, +esinx|, e’ sinxdx =
0

du =e dx y=sInx

o e sinx|, —F(x)

Hycers F(x)= J- e'sinxdx Torma F(x)=-e" cosx|,
0

X 0 X 2 T
2F(x)=e cosx|ﬂ+e smx‘0

2F(x)=e’cos0—e" cosm+e"sint—e’sin0=1+¢"

F(x):1+e T : 1+¢€"

2 Omgem: e)C sin x dx = 7



KOHTPOJ/IbBHBIE BOITPOCbDI:

1.

B yeM CMbIC/I METOAA HHTErPUPOBAHUSA 110 YACTAM?
3anummTe (POPMyYITy HHTETPHPOBAHUS 110 YACTAM.
PasbepuTe U 3aNHMINKUTE PUMEPHI BLIYHC/ICHHSI
HeonpeAeJeHHbIX HHTErPAJIOB B BUAEO H B IPE3eHTALUH.
BoIumcauTe MHTErpabl:
l)jxcosxdx; 2)]@ ; 3)!\/X2 —a’dx.

SINn X
Copmyaupyiite TeopemMy 0 BLIYHCJICHHH ONpPeIeJeHHbIX
MHTErpajioB MeTOIOM HHTErPHPOBAHMS 110 YACTSIM.
PasbepuTe U 3aNHMINKUTE IPUMEPHI BLIYHC/ICHHS]
ONpeaeIeHHbIX HHTErPAJI0B B MPE3eHTAMH.

7. Beruucjaure onpeaeJeHHbIC HHTErPaJibl:

1 i 1
2
1) f arcsinxdx 2) j xcosxdx 3) j xarctgxdx
0 0 0



